



颂歌献给党

——红诗唱响中国

历经无数磨难和艰苦奋斗，在一次次的风雨洗礼之中逐渐成长和壮大的中国共产党，今天迎来了她的93岁生日。作为医药卫生工作者，除了感慨，更多的是感激。让我们永记那一缕春晖，带着期盼，怀着敬意，歌颂我们的党，歌颂我们的国家，共同创造我们美好的明天！

党旗下的 卫生新闻人（节选）

铁肩勇担使命
妙笔留下秀文
厚厚的报刊上
烙下我们最响亮的名字
卫生新闻人

道义融进血液
坚强植入基因
医患的心坎里
烙下我们最响亮的名字
卫生新闻人

我们是卫生新闻人
权威发布
战胜瘟神
是我们
精益求精的诚心
非典肆虐的风沙里
我们用文字记录惊心动魄
地震突袭的日子里
我们用镜头把生死营救定格

我们是卫生新闻人
扶危济困
传递爱心
是我们殚精竭虑的探寻
困境的病床前
我们号召涓涓细流汇成大河
苦痛的折磨中
我们发起
雪中送炭迎来温暖如春

我们是卫生新闻人
记录仁术
传播医德
忘名忘利忘我
胡佩兰 刘恒亮 程兆云
一座座山峰
昭示出卫生人
厚德仁术惠民

我骄傲
我们是卫生新闻人
既然选择与医患为伍
就应该
甩开膀胱
坚毅 坚定 坚韧
用青春书写无怨的风云

我骄傲
我们是卫生新闻人
既然选择为党旗增辉
就应该
不惜一切
奋发 奋力 奋进
让生命留下无悔的足印

（医药卫生报社卜俊成供稿）

就是这一天（节选）

1949年，省直一门诊的生日，
也是共和国的华诞。
带着对党的承诺，带着对人民的誓言，
为医疗卫生事业而奋斗，
弹指一挥60年。

非厚德无以载物，
成大医必至精诚，
重科学方可发展，
唯创新才能永恒。
一生为人民服务，
是我们在党旗下庄严的保证。

党的嘱托，我们牢记心间；
良知与尊严，我们带在身边；
紧随时代的脚步，我们努力发展，
一万年太久，
我们只看平平凡凡的每一天。
我们做好日常工作的每一分、每一点，
为的是给生命以最高的尊重，
为的是患者康复时那一丝笑颜。

就是这一天，我带着骄傲站在党旗前，
向党汇报我们的成绩，为党描绘我们的明天！
成绩献给党的生日，明天将是新的彼岸。
93年沧桑变，春风化雨润心田，
我把青春献给党，誓随红旗到永远！
（省直第一医院供稿）

《大雁 绿叶 卫士》（节选）

在五彩缤纷的世界里，有一种绿，是百色的代表，是希望的象征。

她绿得馥郁明丽，楚楚动人；她绿得执着热烈，柔婉腼腆。他们用自己的青春，实践南丁格尔的誓言，他们以绿色的灵魂造就了绿色的情感，以绿色的姿态升华了绿色的语言。

他们就是手术室的医务人员。

绿色是温馨的。当看到家属的眼睛里装满了担心，装满了期盼，我们一声声轻

轻地问候、一句句关心地抚慰，似翡翠、似晶莹、似碧绿，悄悄荡漾在病人和家属的内心深处。

绿色是朴实的。也许病人会记得医生为他们换药查房，也许会记得病房护士的细心照料，而对我们而言，让病人记得的只有那绿色的工作服，那湛蓝色口罩上聪慧的眼睛。

绿色是坚强的、无私的。无论是休息日还是万籁俱寂的深夜，无论是逢年过节还是万

家团圆的日子，只要接到生命的呼唤，我们都招之即来，来之能战，没有任何人发出怨言。

我们欠着儿女情、父母债，用热情的服务、精良的技术谱写着挽救生命的乐章。

我们辛苦并快乐着，我们辛苦并自豪着，让我们在院党委的领导下，秉承大雁精神，齐心协力，勇于进取，立足本职，甘当绿叶，做一名优秀的守护生命的卫士！

（河南省肿瘤医院供稿）

爱岗敬业唱响红色颂歌（节选）

沐浴七月金色的阳光，踏着七月欢快的节拍，奏起七月壮美的旋律，高唱七月响亮的颂歌。

那金光闪闪的1921，已载入中国革命的光荣史册，

在7月1日这神圣的日子，我们点燃93支蜡烛，庆祝党的生日！

作为新时期医务工作者，时代呼唤我们的是一种爱岗敬业精神，社会需要我们的是一种敬业精神。

爱岗敬业是平凡的，爱岗敬业又是伟大的，平凡而伟大中折射的是坚定的信念，展现的是崇高的品质。

还记得在无数辛劳的夜晚，面对患者渴求的目光，我们义无反顾、默默奉献着。

作为一名光荣的正骨人，大医精诚、生命至上，正骨、正人、正心、正业。这是我们正骨篇章里最动听的主旋律，

更是我们卫生事业最优美和谐的进行曲！

岁月的风尘掩盖不住你永远青春的容貌，

历史的长河沉淀不去你曾奋斗过的成果！

凝视着——凝视着鲜红的党旗。

我们宣誓：为共产主义事业奋斗终生！用燃烧的生命，照亮红色中国！

（河南省洛阳正骨医院供稿）

感 恩（节选）

我们平平凡凡，我们平平静静，我们平平常常。在绵延的医疗战线上，在广阔的健康事业中，时刻肩负着保障临床用血安全、及时、有效的法定责任。

2014年1月21日，血液中心献血大厅里一片欢声笑语，卫生系统“无偿献血我先行”，冬季献血活动接力开展。

元月份以来，16个应急献血团队，1900多名职工，率先做起，捐献可以再生的血液，

挽救不可重来的生命，再次用实际行动诠释了，“无偿献血，仁爱光荣”。患者不会忘记，感恩有你，感恩有他，

感恩大家。

2013年12月22日，这一天是冬至，连日来，

血站库存量持续下降，储血冷库预警灯急促闪烁，保障基本用血面临冬季紧张。就在这一天，

77个温馨的小家庭，启动了“大手牵小手”献血活动，让正能量在手与手中传递，让亲情在爱与奉献中流淌，

将无私奉献精神悄悄播撒，储血冷库预警灯恢复了宁静。孩子不会忘记，感恩爸爸，感恩妈妈，感恩大家。

2004年6月14日，是第一个世界献血者日。从这一年開始，全世界每年都共同宣传一个主题，

从“血液 生命的礼物 感谢您”，到“安全血液挽救母亲生命”，

全世界的11个主题，陪伴了绿城130多万名献血者，见证了440多吨安全血液挽救患者。

绿城不会忘记，感恩社会，感恩各界，感恩大家。

我们是献血者的勤务兵，因为感恩，我们主动伫立街头，忍受酷暑的考验；

因为感恩，我们自觉驻守郊县，接受严寒的历练；

因为感恩，我们将时刻铭记着，献血安全如生命的准则；

因为感恩，我们想大声说“谢谢您，无私奉献的献血者；祝福您，伟大的中国共产党！”

（河南省红十字血液中心供稿）

沐浴着党的光辉 砥砺向前（节选）

93年历尽沧桑，93年叱咤风云；您以博大的胸怀和钢铁般的意志，创立了千秋伟业；您以甘甜的乳汁和大海般的深情，哺育了中华儿女；您拥有团结的力量、坚强的毅力与勇往直前的决心，您就是我们伟大、光荣、正确的中国共产党！

创建“三甲”的甜蜜与辛酸，领导们为医院的发展运筹帷幄，我们千千万万个党的儿女，

对党崇敬，对党热爱，对党忠诚，并积极投身于党的医疗事业。

沐浴着党的光辉，河南省中医药研究院到处是生机盎然！

医生们亲切的笑容，专业的病情分析和诊疗，仿佛给了患者一颗定心丸。

护士们如天使般的微笑，忙碌的身影奔波在医院的每一个角落。

影，酷暑依然，严冬如故！

厚生重德、砺精求索的院

训，激励着每一位研究院人奋

勇向前！

我们只有不断地完善自

我，提供高质量、高水平的医

疗护理服务，

才能更快、更好地发展。

回首征程，我们心潮难平，

展望未来，我们信心满怀。

昨天，我们握紧右拳，站在

党旗下庄严宣誓；

今天，我们在共产党的大

集体中奋斗，我们肩负着一份

沉甸甸的责任，为我们党的医

疗事业砥砺向前，用爱岗敬业

书写更灿烂的明天！

（河南省中医药研究院供稿）

我是医生 我为生命代言（节选）